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П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров земельных участков, образующихся в результате раздела на два исходного земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95, расположенного по адресу: РБ, Краснокамский район, 
с.Николо-Березовка, ул. Дорожная, в м на юго-запад от д. 2
Дата проведения: 30 ноября 2018 года

Место проведения: Краснокамский район,

с. Николо-Березовка, ул. Карла Маркса, 5,

Начало заседания: 11.00 ч.

Председатель: Карабут А.В. – глава сельского поселения Николо-Березовский сельсовет

Секретарь: Маликова Р.Р. – управляющий делами сельского поселения Николо-Березовский сельсовет

Присутствовали: 

Мустафин Р.Д. – инициаторы вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров земельных участков;
Каримов А.М. – главный архитектор муниципального района Краснокамский район РБ;
Брехов А.Л. – директор МУП «Краснокамстройзаказчик»;
Жители с. Николо-Березовка: Бодрая Наталья Валерьевна, Бодрый Алексей Александрович, с. Николо-Березовка, ул. Комсомольская, д.17.
Рассмотрение вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров земельных участков, образующихся в результате раздела на два исходного земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95, расположенного по адресу: РБ, Краснокамский район, с.Николо-Березовка, ул. Дорожная, в м на юго-запад от д. 2, находящегося в собственности Мустафина Рамиля Дамировича.

Запрашиваемое отклонение от предельных параметров разрешенного строительства: уменьшение минимальной площади для земельных участков образованных в результате раздела на два исходных земельных участков.
Для земельных участков, образуемых в результате раздела земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95, с разрешенным использованием «блокированные жилые дома» установить следующие площади 02:33:160319:95:ЗУ1 – 240 кв.м. и 02:33:160319:95:ЗУ2 – 232 кв.м.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте муниципального района Краснокамский район РБ в сети интернет, согласно Постановления Администрации сельского поселения Николо-Березовский сельсовет муниципального района Краснокамский район РБ от 18.10.2018 г № 74.

Публичные слушания открыл и закрыл Карабут А.В. – Главы сельского поселения Николо-Березовский сельсовет, председатель комиссии.

Выступил Карабут А.В.:


В комиссию поступило обращение  – Мустафина Рамиля Дамировича. собственника земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95, расположенного по адресу: РБ, Краснокамский район, с.Николо-Березовка, ул. Дорожная, в м на юго-запад от д. 2.

Предоставлены следующие документы:

· Проект отклонения от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке  с кадастровым номером 02:33:160319:95;
· Схема раздела земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95;

· Выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) на земельный участок с кадастровым номером 02:33:160319:95.
Краткое изложение обоснованных предложений:


Полноценно озвучена нормативная база, согласно которой было подготовлено заявление на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства. В процессе публичных слушаний была предоставлена схемы разделов земельных участков с кадастровым номером 02:33:160319:95, схема расположения земельного участка на кадастровой карте с. Николо-Березовка, правила землепользования и застройки с. Николо-Березовка. 

Заслушали мнение Каримов А.М. – главного архитектора муниципального района Краснокамский район РБ. 

Земельные участки имеют факторы, неблагоприятных для застройки: 

- площадь земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95, на котором построен двухквартирный жилой дом, составляет 472 кв.м. В результате изменения разрешенного использования исходного земельного участка на «блокированные жилые дома» и раздела его на два, образуются участки с площадями 240 кв.м. и 232 кв.м., что не соответствует требованиям Правил застройки и землепользования. Минимальная площадь земельного участка строительства блокированных жилых домов должна быть не менее 400 кв.м.


Участвующие в открытом заседании лица, приняли рекомендацию: «Поддержать предложение за принятие проекта постановления предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров земельных участков, образуемых в результате изменения разрешенного использования и раздела исходного земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95.

 
Выступила: Маликова Р.Р. – Управляющий делами сельского поселения Николо-Березовский сельсовет, секретарь комиссии.

В ходе обсуждения вопроса отклонения от предельных параметров земельных участков земельных участков, образующихся в результате изменения разрешенного использования на «блокированные жилые дома» и раздела на два исходного земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95, расположенного по адресу: РБ, Краснокамский район, с.Николо-Березовка, ул. Дорожная, в м на юго-запад от д. 2: уменьшение площади для земельного участка 02:33:160319:95:ЗУ1 – 240 кв.м. и 02:33:160319:95:ЗУ2 – 232 кв.м. на публичных слушаниях поступило предложение  разрешить  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства и направить итоговый протокол  главе Администрации муниципального района Краснокамский район РБ на рассмотрение.


Других предложений не поступило.


На основании результатов проведенных публичных слушаний вынесено следующее заключение: 

1. Считать возможным предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – земельных участков, образующихся в результате изменения разрешенного использования на «блокированные жилые дома» и раздела на два исходного земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95, расположенного по адресу: РБ, Краснокамский район, с.Николо-Березовка, ул. Дорожная, в м на юго-запад от д. 2: уменьшение площади для земельных участков 02:33:160319:95:ЗУ1 – 240 кв.м. и 02:33:160319:95:ЗУ2 – 232 кв.м.
2.  Рекомендовать главе Администрации муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан предоставить разрешение на отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – земельных участков, образующихся в результате изменения разрешенного использования на «блокированные жилые дома» и раздела на два исходного земельного участка с кадастровым номером 02:33:160319:95, расположенного по адресу: РБ, Краснокамский район, с.Николо-Березовка, ул. Дорожная, в м на юго-запад от д. 2: уменьшение площади для земельных участков 02:33:160319:95:ЗУ1 – 240 кв.м. и 02:33:160319:95:ЗУ2 – 232 кв.м.
3. Настоящий протокол опубликовать в районной газете «Краснокамские Зори» и разместить на официальном сайте сельского поселения Николо-Березовский сельсовет, в сети Интернет.

Предлагаю публичные слушания по данному вопросу считать завершенными и перейти к составлению заключения об их результатах.

На этом публичные слушания завершены.



Председатель 





А.В. Карабут



Секретарь






Р.Р. Маликова
