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П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или  объекта капитального строительства 
МР Краснокамский район,

с. Николо-Березовка, ул. Карла Маркса, 5
Слушания прошли 25 сентября 2020г. в 15.30 час. 

в здании Администрации сельского поселения 

Николо-Березовский сельсовет

Присутствуют:  10 человек


Открыл публичные слушания Султанов М.М. – глава сельского поселения Николо-Березовский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, председатель комиссии.

Секретарем публичных слушаний избрана Маликова Р.Р. – управляющий делами сельского поселения Николо-Березовский сельсовет.
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте сельского поселения Николо-Березовский сельсовет муниципального района Краснокамский район РБ в сети интернет, согласно Постановления Администрации сельского поселения Николо-Березовский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от 27.08.2020г. № 89.
На публичные слушания приглашены:

1. Валиуллин Д.М. - и.о. начальника информационно – правового отдела Администрации муниципального района Краснокамский район;

2. Хаматнуров Р.А. – главный специалист Отдела архитекторы Администрации муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан;
3. Брехов А.Л. – директор МУП «Краснокамстройзаказчик».
Присутствовали: 

Шарафиев Р.Р., Исламова Л.А. – инициаторы вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.
Жители с. Николо-Березовка – Ялалетдинова А.С. – ул.Труда, д.29; Мияссарова А.М. – ул.Труда, д.29А; Ахтямов М.Х. – Труда, д.33.


На повестку дня публичных слушаний вынесен следующий вопрос:

1. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или  объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Николо-Березовка, ул. Труда, с кадастровыми номерами 02:33:160411:466 и 02:33:160411:467, находящиеся в собственности Шарафиевой Даны Ридановны.


Выступил Султанов М.М.:


В комиссию поступило обращение – Исламовой Лейсан Альбертовны,  действующая по доверенности № 03/8-н/03-2020-2-370 от 15.04.2020 года от собственника земельных участков Шарафиевой Даны Ридановны, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Николо-Березовка, ул. Труда.

Предоставлены следующие документы:


Правоустанавливающие документы на земельные участки с кадастровыми номерами 02:33:160411:466 и 02:33:160411:467, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Николо-Березовка, ул. Труда, схема земельных участков.

Планируемое расположение проектируемого дома (схема).

Слушали:


Исламову Л.А. – ознакомила с проектом предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Николо-Березовка, ул. Труда, с кадастровыми номерами 02:33:160411:466 и 02:33:160411:467, с целью размещения дома блокированной застройки.

Заслушали мнение Хаматнурова Р.А. – согласно ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации" от 29.12.2004 № 190-ФЗ (ред. от 31.07.2020) правообладатели земельных участков вправе обратиться за разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства. Данный земельный участок расположен в границах территориальной зоны Ж-1.

Султанов М.М. – есть желающие выступить? Нет.

В открытом обсуждении вопроса, вынесенного на публичные слушания, приняли участие 10 человек, выразившие положительное мнение в  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка: Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Николо-Березовка, ул. Труда, с кадастровыми номерами 02:33:160411:466 и 02:33:160411:467, расположенного в границах территориальной зоне Ж-1, с учетом Правил землепользования и застройки с.Николо-Березовка, Нормативов градостроительного проектирования с.Николо-Березовка, охранной зоны и отступов от красной линии.
В период проведения публичных слушаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, письменные и устные предложения не поступали.

Итого в период проведения публичных слушаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания:

10 человек – за предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или  объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Николо-Березовка, ул. Труда, д.31 с кадастровыми номерами 02:33:160411:466 и 02:33:160411:467.  

Против-0 чел.
Воздержались-0 чел.

Предлагаю публичные слушания по данному вопросу считать завершенными.


На этом публичные слушания завершены.


Председатель 






М.М. Султанов

Секретарь







Р.Р. Маликова
