[bookmark: _GoBack]Получи квалифицированную электронную подпись
 бесплатно уже сегодня!
Получить квалифицированную электронную подпись для ЮЛ, ИП и нотариусов можно в Межрайонной ИФНС России № 29  по Республике Башкортостан  совершенно бесплатно.
Для получения услуги необходимо личное присутствие руководителя организации, индивидуального предпринимателя или нотариуса и следующие документы:
- документ, удостоверяющий личность;
- СНИЛС;
- ИНН;
- USB-носитель для записи ключей электронной подписи.
Квалифицированный сертификат записывается на предоставленный заявителем носитель ключевой информации, сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России. Удостоверяющий центр ФНС России поддерживает ключевые носители формата USB Тип-А, в частности: Рутокен ЭЦП 2.0, Рутокен S, Рутокен Lite и другие, соответствующие установленным требованиям.
Приобрести носители можно у дистрибьюторов производителей и в специализированных интернет-магазинах. Кроме того, можно использовать уже имеющиеся носители,  при условии их соответствия требованиям.
Выпускаемая электронная подпись имеет срок действия 15 месяцев, будет применима для получения государственных и коммерческих услуг и подписания всех электронных документов.
Срок действия КЭП, выпущенных коммерческими удостоверяющими центрами, заканчивается 1 января 2022 года.
Подробную информацию Вы можете получить на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru или
 по телефонам (34783)2-83-41, 2-83-00.
Межрайонная ИФНС России №29 по Республике Башкортостан

